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EXERCICE 2

Parmi les nombres suivants :
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Exercices d'application :

4 ] Compléte les calculs suivants en utilisant la Calcule mentalement. A calcule puis, si c'est possible, simplifie !
régle d'addition ou de soustraction.
a2 2.:2.B g, 2L _S0 B o 1.3 B lEE_k
§+§=5;3=§ 979709 121 121~ 121 s Y "NEAS
b, 33,28_71 o, 101 26 127 b, 31 _ 3 _ES e e
h.%—%=3;1=% 78 78 78 "4 T4 T a " 14 14 "I e
3 1 5 34145 9 e, 13 2 _11 f 12 12 _0 e. 2,19 & B
& "W tTwuwtuw "l * 17 T 17 R 12 12708 To33 33 E e
17 19 36 _ 18x2 _ 2
6 4 6+4 10 =L 4 322 e
d. BEEEE = B = I d 18 * 18 “18 " 18x1 -1 " 2
* 37 37
f 45 2 _ 65 _ 13x5 _ 5
© 143 143 143  13x11 11
1 4 7 12 _ 4x3 _ 4
- F+Fr T "R gxa’ﬁg,
ho16 _ 7 _ 5 _9 5 _a H 4
* 28 28 28 28 28 28 AxT F
13 5 6 8 6 _ 14

19 19 Y19 T19Y19 710
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Application :

¥} Réduis au méme dénominateur puis calcule.

_1.,,2 B—§+£
6 3 -5 10
g . X 3 ¥ . A1
A"6+3x.‘. B"Sx...+10
B .. Giiss 11
==+ =— = — e —
=g — - 10
A:_ B:_
> 7
E=3 7 F_5+1
E = F =
E = F =
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